

汪清县新华社区

加强新就业群体党建引领

本报讯 张志勇 记者 徐文君 报道 为加强新兴领域党建引领,不断发挥好、运用好新就业群体的独特优势,引导、推动外卖行业和骑手群体更好融入基层党建大格局,汪清县新民街道新华社区党总支积极探索新就业群体党建工作提质增效新路径、新方法,让他们成为基层治理中重要的“新”力量。

夯基垒台,建强阵地。打造“暖心驿站”,搭建新就业群体融入社区治理的微阵地。“暖心驿站”免费为“骑手”提供多项服务套餐,推出

法律咨询、民生事项代办等各类服务,以及交通法规、急救技能等“微课堂”培训服务,不断做实对新就业群体的权益保障和关爱举措。

发挥优势,服务群众。利用骑手走街串巷的优势,让骑手化身流动的“红色宣传员”,以网格为单位,全面铺开流动宣传网络,实现“送餐+送学”双效服务。开展“外卖到家、宣传入户”活动,骑手化身宣传员随餐送政策,帮助社区发放民法典、安全生产、反网络诈骗等宣传材料。充分发挥以外卖行业

为代表的新就业群体优势,以“新”贴“心”,做实服务群众暖心工作。

互融互促,凝聚合力。联合骑手志愿者开展“志愿服务进小区·清扫冰雪暖人心”活动,针对老旧小区进出频繁的大门积雪全力铲除,为居民出行提供便利。积极整治乱堆乱放、乱停车、飞线充电活动,及时消除辖区内的消防安全隐患,动员更多的居民积极主动参与到环境卫生整治、文明城市创建工作中。

搭建平台,参与议事。

充分发挥骑手流动网格员到达现场快、方式方法活等优势,围绕婚姻家庭、邻里纠纷等领域的矛盾纠纷进行“拉网式”排查,对网格内的小分歧、小矛盾、小摩擦,充分发挥“前沿哨兵”作用,提前发现、提前通报,确保社区及时发现、提前介入、就地化解。对排查发现的矛盾纠纷,借助社区“党红家事坊”,通过以理服人、以情感人、以法教人的工作方法进行及时有效化解,实现诉求搜集在网格、问题解决在网格、群众满意在网格。

本报讯 陆泊羽 记者 吴连祥 报道 近日,梅河口地区迎来降雪天气,道路积雪为铁路沿线群众出行以及铁路运输安全带来一定影响,也给沿线学生上学带来不便。通化铁路公安处梅河口车站派出所迅

口、站台以及学生上学必经道路上的积雪,为村民和学生开辟出安全通道,防止因积雪造成滑倒、摔伤等意外情况发生。

在沿线村庄,民警仔细踏查,重点查看铁路周边的安全状况,对一些可

梅河口车站派出所

全力保障铁路沿线安全

速行动积极应对,全力投入到保障铁路沿线安全的工作中。

清晨,雪花纷纷扬扬,梅河口车站派出所民警已奔赴铁路沿线各个关键点,大家手持铁锹、扫帚等工具,仔细清扫铁路道

能因积雪覆盖而存在安全隐患的区域进行排查和标记,并及时告知村民注意避让。同时,向村民宣传铁路安全知识,提醒他们在恶劣天气下,更要增强安全意识,不要在铁路附近逗留,避免发生事故。

平安财险东辽支公司

以实际行动践行企业担当

“保险的使命是守护,公益的初心是奉献。”中国平安财产保险股份有限公司东辽支公司将两者结合,旨在为社会创造更大的价值。公司在专注业务发展的同时,不忘关注基层建设,特别是乡村的发展需求,以实际行动践行企业担当,在东辽县赢得良好的口碑与广泛认可。

平安财险东辽支公司与凌云乡化龙村民委员会开展党建共建活动,并捐赠3万元专项资金用于扶持乡村党建工作。通过与乡村的紧密合作,整合资源,优势互补,共同探索乡村党建工作的创新模式与发展路径。平安财险东辽支公司的捐赠资金主要用于改善化龙村党建活动设施、开展党员培训教育活动以及支持党建宣传工作等方面,为提升乡村党组织的凝聚力和战斗力提供坚实保障。此次捐赠是保险公益在乡村振兴战略中的一次精准发力。这笔资金将在乡村党建工作的多个

维度发挥积极效能。一方面,用于加强党建基础设施建设,包括对村党建活动室进行修缮升级,购置先进的多媒体教学设备,为党员打造一个现代化的学习与交流场所;另一方面,将投入到党建教育资源开发中,购买丰富的党建学习资料。平安财险东辽支公司通过支持乡村党建,以党建为引领与化龙村建立长效沟通机制,根据乡村发展不同阶段风险状况,调整防护策略与保险服务内容,形成乡村风险防护合力,加强与当地政府部门合作,共同应对自然灾害。

平安财险东辽支公司将充分发挥专业优势,积极开展保险知识普及活动,提升当地群众的保险意识和风险认知水平。通过持续创新保险产品与服务模式,引入先进的科技手段优化理赔流程,提高服务效率和质量,以坚定的决心和切实的行动,为东辽地区农业发展保驾护航。

为加强家校合作,促进学生全面发展,扶余市职业技术教育中心近日举办了以“家校共育促发展、携手同行伴成长”为主题的家长开放日活动。

扶余市职业技术教育中心

家校共育促发展

活动中,班主任与家长深入交流,就孩子的学习习惯、方法及能力培养等方面提供了指导,还详细介绍学校的社团活动、爱国主义教育课程以及智能化教学设备的引

进等情况。在班主任的带领下,家长参观了校园环境、班级及社团教室,体验孩子的学习环境。此外,升旗仪式、学习成果展示、文艺汇演及食堂用餐等环节,让家长全面了解学校的教育理念及孩子的在校生活。



扶余市职业技术教育中心校长孙永奇表示,此次活动不仅增强了家校联系,更新了家长的教育观念,还进一步融洽了教师与家长的关系,为学生的成长创造更好的教育环境。

(周伟皓)



近日,长春市赤橙管家服务有限公司推出暖心公益活动,受到广泛好评。公司位于长春市高新区越达路888号,专业从事新房开荒、住房深度清洁、甲醛治理、家具贴膜、家电清洗、布艺清洗以及地面养护等多项服务。

此次公益活动,公司将目光投向孤寡老人群体,计划为他们免费提供清洁服务。公司将从其丰富的服务项目中,依据孤寡老人的实

际需求,挑选部分或全部项目进行操作,旨在为老人打造干净、舒适、健康的居住环境。

公司这一活动,不仅展现了企业的社会责任感,还为其他企业树立榜样,激励更多力量参与到关爱孤寡老人的行动中来。公司呼吁更多人关注孤寡老人的生活品质,让他们感受到社会的关爱与温暖,以实际行动诠释“服务社会,传递爱心”的理念。

长春亿丰饲料有限公司

提供绿色健康饲料产品

本报讯 赵旺 报道 在长春市宽城区兰家工业园,长春亿丰饲料有限公司以实际行动践行“防大于治、为养殖户免费保健”的理念。作为一家专业从事畜禽饲料研发的现代化农牧企业,公司自2020年扩建并更名以来,始终致力于为养殖户提供高效、绿色、健康的饲料产品和养殖解决方案。

亿丰饲料有限公司的前身是长春富士饲料有限公司,扩建升级后,借鉴国际现代饲料企业的设计理念,采用国内领先的饲料成套生产设备,建成多条专业化饲料生产线,年产能30万吨。同时,公司集研发、生产、销售于一体,产品涵盖饲料、添加剂、兽药、特色中草药等多领域,为养殖户提供全方位服务。

在产品研发方面,亿丰饲料有

限公司依托修正集团的中医药技术,研发出中草药发酵的纤维饲料,不仅能够提升动物免疫力、饲料转化率,还真正做到菌酶协同,预防疾病,促进生长。在饲料禁抗的养殖背景下,亿丰饲料有限公司通过添加中草药,打造独特的中草药抗生素,为养殖户护航。

亿丰饲料有限公司始终将“防大于治”的理念贯穿于产品研发、生产和销售的全过程。公司深知,预防疾病比治疗疾病更重要,因此,在产品设计中,特别注重强化功能性添加剂的使用,这种理念强化产品的抗病优势,让养殖户少用药、养殖动物少发病。

为了践行“为养殖户免费保健”的承诺,公司定期组织专家团队深入养殖场,为养殖户提供免费的疾病诊断、养殖技术咨询和保健

平湖街道社会福利服务中心

打造舒适晚年生活环境

本报讯 崔艳秋 报道 长春市双阳区平湖街道社会福利服务中心位于长春市双阳区,占地面积6000平方米,建筑面积2600平方米,为入住的28名老人提供高品质的晚年生活。

服务中心秉持“一切为老人服务”的宗旨,主任张庆爽带领团队以“三好”服务标准,切实提升老人生活幸福指数。服务中心确保老人吃得好,营养均衡,荤素搭配。房间干净整洁,老人住得舒心。保障老人及时就医,护理周到。同时,坚持“三保障”原则,以制度保

障、机制保障及安全保障确保老人生活质量。建立明确的制度与责任分工,实施评比考核机制提升服务水平,加强安全管理,保证用电、用火及食品安全。

平湖街道社会福利服务中心用专业与爱心,为每一名老人打造健康、舒适、愉悦的生活环境。



松原市慕凡全屋定制

个性化设计备受青睐

本报讯 崔鸿明 报道 松原市慕凡全屋定制自2019年成立以来,致力于为客户提供一站式家装和工装解决方案,以工厂源头直接对接客户的方式,省去中间环节,为客户提供便捷高效的服务。

慕凡全屋定制厂区占地面积1500平方米,配备高效的生产线,能够满足不同客户的定制需求。无论是家装中的橱柜、衣柜、榻榻米、酒柜,还是工装中的办公桌、展示柜、书桌等,都能够提供全方位的定制服务。

作为私人订制服务的倡导者,慕凡全屋定制秉持“以客户为中心”的理念,通过与客户深入沟通,了解客户的真实需求和家居风格喜好,为客户量身打造出既符合个人品位又实用的家居产

品。设计师团队经验丰富,设计眼光独到,能够根据客户的意愿和空间特点,设计出既美观又实用的家居布局。

在生产过程中,慕凡全屋定制采用板式家具全屋定制的方式,选用大王椰、莫干山、兔宝宝、尼尔科达等一线品牌板材,确保产品质量和环保性能。这些板材不仅具有良好的物理性能,耐磨、耐污、抗变形,还符合国家环保标准,能够为客户提供健康、安全的家居环境。

慕凡全屋定制还提供带料加工服务,客户可以自行选择板材或材料,交由慕凡加工制作,不仅为客户提供更多的选择空间,还进一步降低了客户的定制成本。

截至目前,慕凡全屋定制成功完成多个大型定制项目,其中包括五洲大酒店的全屋定制。五洲大酒店作为当地知名的星级酒店,对家居的品质和设计标准要求高。慕凡全屋定制凭借出色的设计能力和精湛的工艺水平,满足酒店的需求,为其打造既豪华又实用的居住环境。

松原市慕凡全屋定制将不断提升自身的设计能力和生产工艺,为客户提供个性化、高品质的家居定制服务。



吉林农村报 广告刊登热线

0431-80563797